
Інформаційно-бібліографічний супровід календарних дат 

14.02 - День Святого Валентина 

Ми вітаємовсіх з Днем Святого Валентина і запрошуємо на побачення 

до цікавих книжок! 

В бібліотеці організовано книжкову виставку художніх творів про 

КОХАННЯ. Презентовані поетичні та прозові твори говорятьсамі за себе. 

 

 
 

15.02 - День вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав.  

 

Відповідно до Указу Президента України від 

11.02. 2004 р., 15 лютого в Україні 

відзначається День вшанування учасників 

бойових дій на території інших держав.  

Цей день не випадковий. Він приурочений до 

річниці виведення військ СРСР з 

Афганістану.  

З 1979 р. До 1989 р. близько ста п'ятдесяти 

тисяч українців пройшли через горнило «афганської війни». 290 українців не 

повернулися з Афганістану, 62 - вважаються зниклими безвісти або 

потрапили в полон. Отримали поранення більш ніж 8 тисяч українців, 4 687 з 

них повернулися до рідних домівок інвалідами.  

Вшановують в Україні і всіх тих, хто брав участь в інших війнах. Зараз у 

Збройних силах України служить близько 2 тисяч офіцерів і прапорщиків, які 

брали участь в афганській війні, близько 20 тисяч військовослужбовців, які 

виконували інтернаціональний обов'язок у Чилі, Іспанії, Єгипті, В'єтнамі, 

Ефіопії, на острові Куба та в багатьох інших "гарячих точках. 

 

 



21.02 - Міжнародний день рідної мови. 

Наших читачів чекає постійно діюча, доповнена цікавими матеріалами, 

книжкова виставка. 

 

 
 

21 лютого представники всіх націй і народностей 

можуть відзначати Міжнародний день рідної мови. Це 

свято було проголошене на Генеральній конференції 

ЮНЕСКО, яка відбулася 17 листопада 1999 року. 

Головна декларована мета Міжнародного дня рідної 

мови — сприяння мовній різноманітності світу і 

стимулювання вивчення іноземних мов населенням 

різних країн. Крім того, ЮНЕСКО виступило за 

зближення культур і їх активну взаємодію, зокрема, в мовних питаннях, 

оскільки саме мови вважаються важливим інструментом розвитку духовної 

спадщини планети. 

Міжнародний день рідної мови можуть відзначати носії 6000 мов, які на 

сьогоднішній день зафіксовані в світі. 

Письменники – ювіляри лютого 

 

 

20.02.-110 років від дня народження Уласа Олексійовича Самчука (1905-

1987),  українського письменника, журналіста та публіциста 

 



       
 

 

 Після війни  емігрував на Захід. Опинився в далекій Канаді, де і 

скінчив своє життя. Спадщина письменника велика і різноманітна. Його 

твори не лише про рідну Волинь, Закарпаття, а й про Велику Україну, 

українську еміграцію. Його називають «літописцем українського простору». 

  Лише за часів незалежної Української держави письменник почав 

повертатися на свою батьківщину. Було перевидано низку його творів. Це і 

згадувана «Волинь», перевидання якої викликало чималий резонанс. Це й 

роман «Марія», який вважається першим в українській літературі твором про 

Голодомор 1933 року. З’явилися праці про твори письменника, музеї, кілька 

пам’ятників та вулиць, названих на його честь, літературні премії Уласа 

Самчука. Письменник увійшов до літературного канону.  

 

Запрошуємо всіх, хто цікавиться літературним життям, творчістю 

цього письменника, завітати до бібліотеки. 

 

 

 


